
                        CORRECTION 

                  La vie de château : Questionnaire Texte 2 

1. Qui est Colin ? (Aide-toi du texte 1) 

Colin est le garçon de leur âge rencontré après avoir remonté le temps jusqu’ au 

Moyen Age. 

2. Complète le tableau. 

Au Moyen Age A notre époque 
 

On trouve de l’eau dans un puits 

 

On trouve de l’eau en ouvrant un robinet. 

 
 

On s’éclaire en faisant un feu.  

 

 

On s’éclaire en allumant la lumière. (avec 
de l’électricité) 

 
 

On mange dans une écuelle de bois. 
 

 

On mange dans des assiettes en verre ou 
en plastique. 

 
On mange de la bouillie d’orge, des 

fèves, des lentilles , des pois et de la 
viande pour les grandes fêtes. 
 

 
On mange des aliments très variés :  de 

la viande et du poisson plusieurs fois 
par semaine ; toutes sortes de légumes, 
des féculents (riz, pâtes)…  

 
On dort sur un lit de paille et de feuilles 

sèches. 
 

 
On dort sur un lit accompagné d’un 

matelas confortable.  

 

3. Comment Colin occupe-t-il ses journées ? Réponds par VRAI ou FAUX. 

Il s’occupe de son troupeau. Vrai 

Il va à l’école. Faux  

Il ramasse des châtaignes et des noix à l’automne.  Vrai 

Il trouve toujours beaucoup de temps pour jouer avec les autres enfants du 
château. 

Faux 

Il ramasse du bois pour faire le feu.  Vrai 

Il enlève des cailloux des champs.  

 

Vrai 

 

4. Dans la partie 9, qu’est-ce qui te semble étrange ? 

Les poules se promènent sous la table, l’âne vit à la maison. En hiver, les moutons 

et le cochon sont entrés aussi dans la maison.  


